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                           Aos 10 (dez) dias do mês de abril de 2026 (dois mil 

e vinte seis), a Câmara Municipal de Santo Antônio dos Lopes, 

Estado do Maranhão, sob a presidência do senhor vereador José 

Rauricio Justino da Silva e a presença dos vereadores; Cassia 

Barbosa Cabral Oliveira, Claudio Dias de Lima, Evaneide 

Cantanhede Silva e Silva, Gilmar Pereira dos Santos, Ivon Alves dos 

Santos, Ivo Barbosa dos Santos, José Henrique Soares Paiva e 

Raimundo Jose Barbosa, reuniram-se em Sessão Plenária Ordinária 

no salão de reunião de sua sede própria, à Rua Osvaldo Rocha, nº 

27, Centro, nesta cidade. Havendo número legal, o senhor presidente 

proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS" 

declarou aberta a sessão, desejando votos de boas-vindas aos 

senhores vereadores e funcionários presentes. Em seguida teve 

início o PEQUENO EXPEDIENTE onde o senhor presidente pediu a 

1ª (primeira) secretária a vereadora Cassia Barbosa Cabral Oliveira 

que realizasse a leitura da ata da sessão anterior, a leitura da ata foi 

realizada e aprovada por unanimidade. Teve início a ORDEM DO 

DIA em que o senhor presidente pediu a 1ª (primeira) secretária a 

vereadora Cassia Barbosa Cabral Oliveira que realizasse a leitura do 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2026 com a seguinte ementa: 

Concede o título de cidadania a Sra. Fabiana Moura Macedo Wild, 

para honrar seus serviços prestados pelo Município de Santo Antônio 

dos Lopes/MA de autoria do vereador Raimundo Jose Barbosa. Ato 

contínuo o senhor presidente franqueou a palavra ao vereador 

Raimundo Jose Barbosa que solicitou o apoio dos colegas 

vereadores para a concessão do título de cidadã à senhora Fabiana 

Moura Macedo Wild, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município. Destaca suas importantes ações sociais, 

projetos, capacitações e palestras, além de sua atuação profissional 

marcada pelo compromisso, eficiência e expressivos resultados. 

Ressalta ainda que, mesmo não sendo natural da cidade, Fabiana já 



se integra plenamente à comunidade, tornando a homenagem justa 

e merecida. Ato contínuo o senhor presidente colocou em votação 

nominal o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2026 com a seguinte 

ementa: Concede o título de cidadania a Sra. Fabiana Moura Macedo 

Wild, para honrar seus serviços prestados pelo Município de Santo 

Antônio dos Lopes/MA que foi aprovado por unanimidade. Em 

seguida a palavra foi franqueada ao vereador Raimundo Jose 

Barbosa que agradeceu aos vereadores pelo voto favorável a este 

projeto tão importante. A aprovação deste título de cidadã à senhora 

Juíza Fabiana Moura Macedo Wild é um gesto de reconhecimento 

justo a quem tem contribuído de forma significativa com o nosso 

município. Ficou muito grato pela sensibilidade e pelo apoio de cada 

um dos vereadores. Em seguida o senhor presidente deu início ao 

GRANDE EXPEDIENTE e franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e vereadoras e fez uso o vereador Claudio Dias de Lima 

que cumprimentou a todos com um bom dia e pediu ao senhor 

presidente que concedesse a palavra ao Assessor de Comunicação 

Romildo Alencar para conduzir um momento de homenagem ao 

senhor presidente Jose Rauricio Justino da Silva. A palavra foi 

franqueada ao senhor Romildo Alencar que informou que, neste 

momento, seria feita uma breve pausa na sessão para uma 

homenagem especial. Ressaltou que, naquela data, celebrava não 

apenas mais um ano de vida, mas a trajetória de um líder dedicado, 

trabalhador e comprometido com o município, o senhor Presidente 

José Rauricio Justino da Silva. Na ocasião, foram desejados votos 

de muita saúde, sabedoria e ainda mais conquistas, sendo a 

homenagem descrita como simples, mas sincera, em nome de todos. 

Em seguida, foi convidado o senhor Presidente a se colocar de pé no 

centro do plenário, bem como a todos os presentes, para que 

ficassem de pé para a entrada do bolo. A chefe de gabinete Rozana 

da Silva conduziu a entrada do bolo, enquanto a funcionária 

Elizangela Rodrigues entoava o Hino de Felicidades e o tradicional 

“Parabéns”. Neste momento, todos os presentes se colocaram de pé 

e participaram do canto em clima de celebração e confraternização. 

Em seguida, o senhor Romildo Alencar franqueou a palavra à 

senhora Cacilda Silva da Silva, esposa do Presidente José Rauricio 

Justino da Silva. Após sua manifestação, foi solicitada uma salva de 

palmas em reconhecimento e agradecimento. Na sequência, a 

palavra foi concedida à senhora Rosenira Justino da Silva e Silva, 

mãe do Presidente. Após sua fala, também foi registrada uma salva 



de palmas, em sinal de carinho, respeito e felicitações pela presença 

e contribuição na vida do homenageado. O momento foi marcado por 

um ambiente de emoção, confraternização e reconhecimento, 

destacando-se a importância da família na trajetória do Presidente. 

As manifestações reforçaram o respeito, o carinho e a gratidão de 

todos os presentes, bem como o reconhecimento às pessoas que, 

com apoio e dedicação, contribuem para a caminhada e conquistas 

daqueles que exercem funções públicas. Houve também 

apresentação de vídeos com homenagens ao senhor presidente 

Jose Rauricio Justino da Silva feitas por Sidcley Passos de Lima, 

Sidney Passos de Lima, Hosana da Silva Costa, Sirley Valkiria 

Passos de Lima Almeida, Jean Carlos dos Santos da Silva, 

Valéria Schafer, irmãos do senhor presidente, Cícera Sthefania 

Silva da Silva, filha do senhor presidente. José Augusto Torres de 

Almeida e Jurgen Schafer cunhados do presidente e a senhora 

Larissa DP pré-candidata a deputada federal. Em continuidade ao 

momento de homenagem, o senhor Romildo Alencar franqueou a 

palavra à senhora Luanna Rauenny da Silva Herculano, filha do 

Presidente José Raurício Justino da Silva. Após sua manifestação, 

foi solicitada uma salva de palmas, em reconhecimento e carinho 

pela participação e pela representatividade familiar no momento 

festivo. Na sequência, foi concedida a palavra à senhora Rozana da 

Silva e Silva, chefe de gabinete da Câmara Municipal e irmã do 

presidente, que falou em nome de todos os servidores do Legislativo. 

Após sua fala, também foi registrada uma salva de palmas, em sinal 

de respeito, gratidão e reconhecimento ao trabalho desempenhado 

pelos funcionários da Casa, bem como à sua dedicação institucional. 

Em seguida, o Presidente foi convidado a retornar ao seu assento, 

mantendo-se o ambiente de celebração, uma vez que as 

homenagens ainda continuariam sendo realizadas. Logo após, foi 

franqueada a palavra ao Pedro Henrique Farias Dias, assessor 

jurídico da Câmara Municipal. Após sua manifestação, foi solicitada 

uma salva de palmas, em reconhecimento ao seu trabalho técnico e 

à sua contribuição para o funcionamento e a legalidade das 

atividades do Poder Legislativo. Em continuidade à sessão, o senhor 

Romildo Alencar franqueou a palavra aos senhores vereadores. 

Fizeram uso da palavra os vereadores Claudio Dias de Lima, 

Evaneide Cantanhede Silva e Silva, Gilmar Pereira dos Santos, 

José Henrique Soares Paiva, Ivo Barbosa dos Santos, Ivon Alves 

dos Santos, Raimundo José Barbosa e Cássia Barbosa Cabral 



Oliveira. As manifestações foram marcadas por mensagens de 

felicitações ao senhor Presidente José Raurício Justino da Silva, 

destacando-se palavras de reconhecimento, respeito e apreço pela 

sua condução dos trabalhos legislativos, bem como pela contribuição 

ao desenvolvimento do município. Os pronunciamentos também 

evidenciaram o espírito de união entre os parlamentares, reforçando 

a importância da harmonia e da cooperação entre os membros do 

Poder Legislativo, além de expressarem votos de saúde, sucesso e 

continuidade de uma trajetória de dedicação ao serviço público. Em 

continuidade à sessão, a vereadora Cássia Barbosa Cabral Oliveira 

realizou a entrega de um presente ao senhor Presidente José 

Raurício Justino da Silva, em nome de todos os vereadores da Casa 

Legislativa. O gesto simbolizou o reconhecimento, o respeito e a 

gratidão dos parlamentares, além de representar as felicitações pelo 

aniversário e pela trajetória de liderança do homenageado à frente 

do Poder Legislativo. A entrega foi marcada por um momento de 

confraternização, reforçando os laços de união entre os vereadores 

e destacando o espírito de parceria e valorização mútua no âmbito 

da Câmara Municipal. Em continuidade à sessão, o senhor Romildo 

Alencar franqueou a palavra à senhora Luana Napoleão, secretária 

de Administração do município de Santo Antônio dos Lopes, que 

falou em nome dos secretários municipais. Após sua manifestação, 

foi solicitada uma salva de palmas, em reconhecimento à sua 

participação e à representação do Poder Executivo municipal. Na 

sequência, foi franqueada a palavra à senhora prefeita municipal, 

Cibele Trabulsi Napoleão Mendonça da Silva. Após sua fala, foi 

registrada uma salva de palmas, em sinal de respeito, 

reconhecimento e felicitações pela sua presença e pela condução do 

Executivo Municipal. O momento foi marcado por cordialidade 

institucional, destacando a importância da integração entre os 

poderes Legislativo e Executivo em prol do desenvolvimento do 

município e do bem-estar da população. Por último o senhor 

presidente Jose Rauricio Justino da Silva fez uso da palavra para 

expressar seus sinceros agradecimentos a todos os presentes e a 

cada pessoa que participou do momento de homenagem. Manifestou 

profunda gratidão à sua família, representada por sua esposa, mãe 

e filha, destacando a importância do apoio familiar em sua trajetória 

pessoal e pública. Estendeu seus agradecimentos aos vereadores 

pela homenagem prestada, pelo presente recebido e pelas palavras 

de reconhecimento e felicitações, ressaltando o respeito e a parceria 



entre os membros do Poder Legislativo. Agradeceu também aos 

servidores da Câmara Municipal, aos assessores, e aos demais 

funcionários, reconhecendo o empenho, a dedicação e o 

comprometimento de todos com o bom funcionamento da Casa 

Legislativa, dirigiu ainda palavras de agradecimento aos 

representantes do Poder Executivo, incluindo a secretária municipal 

de Administração e a prefeita municipal, pela presença e pelas 

manifestações de apreço e respeito. Por fim, o Presidente expressou 

sua gratidão a todos que contribuíram para a realização da 

homenagem, destacando que o momento foi marcado por união, 

reconhecimento e valorização das pessoas que fazem parte da vida 

pública e institucional do município, reafirmando seu compromisso de 

continuar trabalhando com dedicação e responsabilidade em prol da 

população. Por último o senhor Presidente José Rauricio Justino da 

Silva proferindo as seguintes palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS" declarou encerrada a sessão, nada mais havendo a tratar, foi 

lavrada a presente ata que depois de lida e achada conforme vai 

assinada porquê de Direito. Sala das Sessões da Câmara Municipal 

de Santo Antônio dos Lopes - MA, 10 (dez) de abril de 2026 (dois mil 

e vinte seis) 


